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harkitsem aan josko niissä sään- Takaukseksi m äärättiin $10,000, 
noissa huom attaisiin vikoja. jonka puutteessa hän tätä kirjot- 

Kun kaupungin porvariluokka ' taessa on vankilassa. Koski on 
'hommaa nyt ensi luokan oikeuk-i jo kohta terve koska näkyy jo | tovereita, jotka pitävät näitä k es- kin läheisyyteen jolle 
sia Aberdeeniin, niin he myös-j katuja “paseeraavan". j kustelukokouksia elämänsä nau- te ttu  nimi “kcnttäjuhlaviilikaap-

' tinnollioimpina hetkinä, joiden pi”. Tässä laitoksessa sitä ai-kin ovat laatineet uudet säännöt. ! Eivätkös ole hyvänluontoisia
ukkoja nuo meidän katuvaunu- 
yht. isännät, kun ovat nosta­
neet vaunumiesten palkkoja ko­
konaista kaksi senttiä tuntia koh­
den, joten iie kun ovat kaksi 
vuo tta (l) palvelleet, saavat 37 
senttiä tunnilta, alkaen 33 sentis­
tä. Isännät tekivät tämän uro-

jotka he ovat päättäneet antaa 
myöskin työväen järjestöjen har­
kittaviksi.

Osaston kokouksessa toukok.
28 päivänä keskusteltiin Toverin 
osakepääoman ostamisesta. Pää­
tettiin  ostaa nyt heti kolme osa­
ke tta  ia sikäli kun saamme varo­
ja, ostamme lisää ainakin sen j työn m iesten tahtom atta  sitä, to i­

sin sanoen, hyväsydämisyydes­
tään, kuten he tahtovat väittää, 
vaan taisivat hoksata, että heillä 
on. edessä miesten puute, koska 
miehA voivat saada parempaa 
palkkaa muilla aloilla.

Osaston ala-seurojen juhlat

summan edestä, josta mettä on 
verotettukin. Samalla valittiin 
kolmihenkinen toim ikunta joka 
myy yksityisille osia vähittäis- 
maksulla. Siksi vähittäism ak- 
sulla että köyhempikin kykenee 
sen lunastamaan.

T y tö t huonoilla matkoilla öisin toukok. lö päivänä onnistuivat
Neljän- viidentoista vanhat tytöt 
oyat aivan hulluja sotilaiden pe­
rään. He kulkevat myöhään öi- 
siii niiden kainalossa. Vanhem ­
pien olisi pidettävä parempaa 
huolta tytöistään, etteivät ne sai­
si kaikessa lapsell uuasidsaes.u 
si kaikessa lapsellisuudessaan an-1 että ei niitä 
taa itseään turmella. — Nix. m uistaa näin

kaikin puolin mainiosti, tuottaen 
rahallisestikin vähän yli sadan 
dollarin.

Oikein monipuolisen iltaman
toimeenpanee osaston johto-kunta
sunnuntaina 
Silloin tulee

kesäk. 2 päivänä.

! kaa kello 8 illalla.

mm monta 
voi yhdellä 
etukäteen.

puolta 
kertaa 
Se al-

1T
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n j Uuden tavan on osaston agitat- 
111 sionikomitea ottanut kävtäntöönCALIFORNIA

?. ' ----- .. ... ~ i  tehdäkseen kasvatustyötä, joka
B E R K E L E Y  , tulla an “virallisesti" alkamaan

— , • . __kesäkuun 9päivä kun näytelläänKaasun hinta nousee. \ aition ...' .... .;, ,r  .( se naytelmakappale Koti . 1 ui­
kaa arvostelemaan ja tuokaa a r­
vostelunne tulokset osaston ch 
puhujaseuran kokouksiin torstai- 
iltasin.

Tulikoetusta" uhkaavat pai-

insinööriosasto on tehnyt, tie­
tenkin täkäläisen kaasuyhtiön 
pyynnöistä, ehdotuksen, että kaa­
sun hintaa nostettaisiin 1 dolla­
rilla 1.000 kuutiojalkaa kohden. 
Ehdotukselta puuttuu ainoastaan L * ' 
valtion Kailroad loium issionm  
muodollinen hyväksyminen tu l­
lakseen laillisesti käytäntöön.

Axel Danielsson, suomalainen 
merimies, joka tässä joku aika 
takaperin ampui Frank Koskea, 
friscolaista kapakanpitäjää, kol­
me kertaa puoliväliin kantapäit- 
ten ja päälaen välille ja lisäksi 
viileskeli päälakea puukolla, sen 
takia että hän oli saanut tiet« Kiu­
sa, että  Koski oli vähän liiaksi i 
lähennellyt hänen emäntäänsä, i 
on Berkelevn ’rauhantuom arin 
oikeude
oikeudessa

ia

päi v älehd et j ok ai sei 1 e 
virkailijaehdokkaalle ensi vaalei­
hin mennessä, nähdäkseen kuin­
ka isänmaallinen kukin ehdokas 
on. Kaikki tämä tietenkin täh­
tää sosialisteja, sillä tietenkin 
kaikki porvaripuolueiden ehdnk- 
kaat ovat ‘'isänm aallisia"; heidän 
kukkaronsahan sen jo määrää.

Kovin pahalla mielellä oli Ber­
kelevn "Alaskan lesket", kun tuli 
tieto, että Tacoina laiva, jossa 
kaikki Berkelevn kalamiehet oli­
vat, on uponnut: vaan saatuaan 
miehiltään sähkösanoman, että hei m äärätty ylemmässä L • -,« • . , .................. , , i . : i, kaikki ovat Hengissä, pääsi leski'-vastaamaan luvatto-i ... . . .  , , • , ....... ta  helpotuksen nuokaumien aseiden kannosta ja tappa-| _ ;iu. . . ...... , paroilla siellä ei taida ollamisaikcissa päälle hyökkäyksestä. | ,.;Vi kv]in.
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si muodostuu keskustelu ja sit-i 
arvokkaammiksi tulevat nämä 
kokoukset. Tiedän olevan paljo

vat m ainitun viilihomman o tta ­
neet asiakseen rakentamalla suu­
renmoisen 'huoneen haalin k.yö- 

on omis-

hetkinä,
rinnalla porvarilliset kuvanäytte- nesta sitte valmistetaan.
lyt ovat roskaa

Nuorisoliitonkokous oli vk. 19
p. Missä olivat liiton jäsenet, 
sillä paljo oli poissa? Kuulkaa, 
vanhemmat, nuhukaa lapsillenne

~ ----- --------- Tämä
i hiljainen maaelämämme tulee 
luomaan lepoa ja virkeyttä mo­
nelle suurkaupungin melussa ol­
leelle toverille. Siis, ottakaa 
kaikkialla valtiossamme tämä

liiton tärkeydestä ja kehottakaa i huomioon ja saapukaa levähtä- 
innostavasti lapsianne kokouk- mään ja samalla juhlimaan ensi-
siin. Varmaan kai käsitätte, e tt i 
siellä ei huonoa lapsillenne o-pe- 
teta. Teidän, vanhempien, pyhä 
velvollisuus on tehdä lapsienne 
hyväksi se, että yritätte  tehdä 
heille ym m ärretyksi sosialistisen 
toiminnan. Jokainen teistä te- 
<ee nyt katsahduksen vanhempi- 
enne teille antamiin neuvoihin 
ja opetuksiin. Poikkeuksetta i.e 
sanotte, että vanhempanne olivat 
sellaisia vanhanajan ihmisiä, jo t­
ka eivät kyenneet antam aan teil­
le sitä tarpeellista elämänymmär- 
rvstä. mitä te nyt om aatte. Mi­
tä teidän lapsenne sanovat teistä; 
varmasti he isommaksi tultuaan

kuun alkupuoliskolla Fort Brag-
gun.

_________R E ED LE Y
Toverin numeroissa 104 ja 11” 

julaistiin kirje täältä, ja kun mi­
nulle. on suotu se kunnia että lu 
'kea 'koveria niin sillä oikeudella 
«pyydän lausua mielipiteeni edel- 

e j lisen kirjeen johdosta. Sillä se 
oli mielestäni yksi niitä, joita 
täältä on joskus ennenkin näky­
nyt. Se vaan eroa, että s. s -  
osastosta hyökättiin tällä kertaa

tulemaan kesäkouluun. Myöskin 
valittiin 3-henkinen kesäkoulun 
johtokunta, johon tuli valituksi 
seuraavt toverit ja to v eritta re t: vät puheita y.m. Sanotaan kreik- 
Mrs. Salu Mäki. Mrs. Kotila ja kalaisten, serbialaisten ja jaapa- 
Nils Lahti, joiden tehtävänä o n ' nilaistenkin ottavan osaa. 
laatia opetusohjelma sekä k a t- ! 150.00 dollaria sai eräs Lucam
soa yleensä opetustoimen perään, j Cotovena maksaa Ihuolimatto- 
L utena jäsenenä yhtyi osastoon ! masta ajostaan. Hän oli juovus-

pitää kolm antena satavuotispäi- i « 
vänä ^meidän "m ain-streetilläm -: 
me". Canvon-haalilla sitte pitä-

Chas Matson.
Jaettiin S. s. järjestöin t.p.- 

komitealta tulleet yleisäänestys- 
listat, jossa ehdotettiin :

“E ttä järjestöni palveluksessa 
olevain luennoitsijani palkkasuh­
teet määrittelee toimeenpaneva- 
komitea."

Äänestystä päätettiin jatkaa 
vielä seuraavassa kokouksessa, 
niin että on kaikilla jäsenillä ti­
laisuus äänestää ehdotuksesta, 
jos haluavat. Kun tulokset pitää 
olla vasta kesäkuun 14 päivään 
S. s. järjestöin toimeenpanevalle 
komitealle lähetettynä.

päissään ajanut erään Joe Malich 
nimisen 5-vuotiaan pojan päälle 
ja  pääsi irti tuolla summalla.

Suuri liikerakennus Bingharo- 
issa. G. E. Chandler, Bingham 
Coal <!v Lumber konfppaniasta, 
aikoo «rakennuttaa suuren kolm i­
kerroksisen 100.000 dollaria mak­
savan liiketalon tänne kylääm ­
me. Kai se liike kannattaa, koska 
noin suurkaupunkilaismalliin us­
kaltaa vrittää, tai tehtäisiinkö se 
vain koristukseksi tänne rapak­
koon. ’ '

Kulttuurikielellä. Eräs H arry  
Davis tuotiin tuomari J. 'Greenin 
eteen vk. 22 p. syytettynä irto-

Oletteko koskaan lu­
keneet kirjasta—

N  A URA VA 
MAA?
N aurava Maa on kuvaus m aas­
ta, jonka a su k k aa t e le levät hy­
m ysuin. K irjanen  sisä ltää  70 
sivua ja  m aksaa  vaan 25c. 

T ilaa  se he ti o so ttee lla— 
TOVERI,

Box 99, Astoria, Ore.

L E IM A S IM IA  (Rubbor Stamps) 
xalkesta laadusta aaa tila ta  Toverin  
Kirjakaupasta. _____

ENSILUOKAN

KAUPPATAVARAA
yleinen hinta ja hyvä palvelu:», 
on meidän motto Tulkaa katso 
maan, huomaatte sen todeksi
Union Pacific Coal Co.
HANNA, WYO

Toverin johtokunnalta oli tu l­
lut kirjelmä, joka lu e t t i in s i in ä  • laisuudesta
kehotettiin osastoja lunastamaan! “ Mikä on sinun am m attis i? ’ 

syrjäisten kimppuun, sensijaan osakepääomaa Toverin k iis tan -« kysyi tuomari.
misyhtiöstä joko kaikki kerral-J "Glen helmien sukeltaja," oli 
laan, tai kuukausittain. Niin 
Hannan s. s. osasto päätti alkaa 
lunastamaan kuukausittain sen 
osalle kuuluvan osan. Sitten hy­
väksyttiin muutamia osastolle 
tulleita laskuja.

Nuorisoliitto oli päättänyt luo­
vuttaa rahavaransa s. s.-osastol-

Kilin
vien

ennen mukiloitiin omien ri­
vali- »a. Mukiloiniisella t a r-

joutuvat tyoväentaistclujen pyör-i koitan niitä aikoja, jolloin täällä 
teisiin ja ihmetellen 'kummeksi-L,ii vapaamielinen suomalaisten 
vat vanhempiaan, joitten piti 1 enemmistö) ja jolloin johtomiehet 
olla valveutunutta joukkoa, vaan j riitelivät keskenään ei ainoastaan 
eivät omanneet sen vertaa \ el- ■ suullisesti. vaan se piti tapahtua 
vollisuuden tuntoa, että olisivat « Toverin palstoilla, että se tiedet- 
kehottaneet lapsiaan nuorisdlii-i tiin muuallakin mailmassa. 
ton kokouksiin ja  toimintaan, si’.-j Tuommoinen julkisuuden tvö toi 
hiin kun sellainenkin sattui ole- semmoiset seuraukset 
maan. Aikui«*rt ehdottom asti o-
vat edesvastuussa lapsiensa oh-

vastaus.
"Missä koskaan olet pyydystä­

nyt- helmiä?"
"Oh vmpäri maan siihen luet­

tuna myös Bingham."
Tuom ari katsahti kaupungii 

asianajajan \. G. Colen puoleen, 
saadakseen sieltä selvitystä, sillä 
tuomari ei lainkaan käsittänyt, 
mitä Davis sanoillaan tarkotti.

"Selitä", komensi Gole.
" \ \  eli, toisin sanoin, minä olen 

astiain m urhaaja,” selitti Davis.
Ysianajaja Gole päästi tuom a­

rin pälk,ähästä selittäen Davisin 
ammatin olevan paremmin tun­
netun "tiskari"-nimellä.

Davisin tuomio oli, joko men­
nä tvöhön tai Laputtaa pois kau­
pungista. — Ohdake.

le, jotka otettiin kiitollisuudella 
vastaan. Sekä kiriänsä y.m. o- 
maisuutensa s. s. osaston säily­
tettäväksi siihen asti kun nuori­
soliitto taas alkaa toimintansa.

H n\¡toim ikunta on päättänyt 
v ie t tä ä  kenttäjuhlaa kesäkuun 
23 päivänä, jonka puolesta esi­
tettiin ettii osasto määräisi juh­
lapaikan. Ehdotettiin useita so­
pivia paikkojii, joista siten tuli 
äinestykscllä hyväksytyksi E- 
vansville, lähelle osuuskaup­
paamme Sampoa.

Sitten vielä päätettiin ettii haa­
li pestään "kukkajuhla“-|)äiväksi.

Y. k. 25 päivän iltana esitti 
osastomme nävtelmäseura kap­
paleen “ Palava orjantappura­
pensas." Siinä kuvataan järkyt­
tävällä tavalla Venäjän köyhä­
listön \ allankum oustaistelua v. 
l ‘t05, jossa niin moni vapaus­
taistelija kaatui köyhälistön suu­
ri n asian edestä. Katsojia oli 
saapunut tuohon harvinaiseen 
tilaisuuteen kovin viillän, kappa- 
1,

ri vit

halua 
sillä 

1.
jauksesta. a

Osaston kokouksessa, 2f«p. vk .:
foverin osake-pääomaa p ää te t­
tiin lunastaa ensi 19 kuukauden 
ajalla. Meidän osaksemme tu ­
lee vähän yli neljän sadan dol­
larin. Valittiin koniitea. joka tn- 
iee jatkuvasti hankkimaan varo­
ja tähän tarkotukseen. Komi­
teaan riimitettiin toverit F'. Mä- 
«kelä, E. Karnais. G, Fräki, C.
Kesti ja \ \  m. Manteli.

Äänestettiin jäseniä ensivuo- 
den valtiokomiteaan
vaa oli nähdä joukko varm 
jnioluemichiä ia -naisia ehd 
kaina. Kuten jo ennem m in‘lino-1 jc 
maytin, on niitä voimia siellä eitä 
lahtikaupungei-sa. kun vaan o’L (aju] 
innostusta toim intaan. llenki- 

illä, joilla on puolu 
m inta ia
nostusta, tahtoa ia 
Hintaan vä-vniättä.

K i rj ali isu uskoin it cam m e var us - 
1 itseään juhlien varalta tilaa­

malla suuren määrän kirjoja. 
Nuorisoliitto luovutti komiteal- 
e lisävaroja $10.09.

Anna Kukko, 07-vuotias, kuoli 
»itkällisen taudin riuduttamalla 

maatilallaan Norossa toukokuu.)
p. ja haudattiin 27 p. \'a ina- 

ta jätti jälkeensä puolisonsa ja 
neljä aikuista lasta, sekä monta 
asteniasta, joita viimemainittu!.1 
lienokaisia vanhus joutui hoita­
maan kuolemaansa a s t i '

Paikkakunnalla ovat vierailleet 
toverit Hilja ia \  . Laakso. Laak­
sot ovat olleet täällä joku vuo-i 
dtten haalimme taloudenhoitaji­
na. Laakso oli mvös klupimme 
oitt< »kunnan johtajana.

Kuukauden kuluttua ovat val­
tiomme tvörväen suuret kesäjuh­
lat Port Bragg’issa. Fort Bragg 
•n pieni kaupunki valtiomme 

muihin kaupunkeihin verraten, i veijcv 
vaan pieneltä elämäänsä nähden i ant-r j

että
harvenivat.

Minulla ei ole lainkaan 
' sain »malehtikamppailuun, 
tämä on liika kriitillinen ai

j Vaan kumminkin totuuden ra jo ­
jen sisäpuolella pysyen pyydän 
huom auttaa “ei-virallista” että 
luinen kirjeensä oli liiaksi to tuu­
desta eroava. Kaikkein likinnä 
to tuutta oli kirjeensä se kobta 
jossa sanottiin että veljevsseu- 
ran jäsenluku on 14—-15. Todtl- 
isesti Reedleyn veljev-majan n:

20 h . S. K. Y. & S. jäsenluku
ALASKA

n
II

PARANTUKAA  
luonnon avulla

K iinala ise t luonnon-kas- 
v is-kotiparannus keinot 
p a ra n tav a t onn istunees­
ti reum atism ia , munii- 
ais-, vatsa-, veri- ja  rak- 
k o ta u te ja ,  heikkoutta , 
na isten  tau te ja  ja  mo­
nia m uita m iesten j» 
na is ten  tau te ja .

WO CH IN ESE MEDICINE 
COMPANY

Jarrua St., Seattle, Washington
P eru ste ttu  vuonna 1903.

Hyvä Leipä
Ainoa paikka W ilkesonissa m is tl 

voitte saada m aailm an kuulu isaa
KULTA MEDALLI JAUHOJA

n  - j a -
KRONE LEIMA JAUHOJA 

M. J. B. KAHVIT
on parhaita kahvia maailmassa Jotk» 

voi tyydyttää jokaista kahvin 
käyttäjää.

JOHN E. AHO.
W ILK E S O N , W ASH

L H iG U O !PT .lm
S  Kauppa, joka on a len tanu t elin- 
=  kustannuksenne. Ilimlaet. jo tka 

ovat käyneet kaupassam m e ja 
« :■—= k äy ttän ee t hyväkseen alennuk- 

siam m e o \'a t todellakin  kumuias- 
I S S  te llee t hintojam m e. V arastoin 

me on suuri ja  tarjoam m e suuria 
alennuksia  täm än  m yynnin ajan. 
V erta ilkaa h in to jam m e m uiden 
hintoihin , niin tu le tte  huom aa­
m aan, e ttä —
LA VOGUE myypi halvem m alla.

anoin likinnä i 
ei aivan niin kuin 1 

se on jäsenkirjeissä, vaikka kyllä 
kysymysmerkki' vakuuttaa Reed- 

■vii kirjeessä Toverin n :o 115. 
e • li “paikallaan". Minä en 
kävttää raakaa kieltä tei­

dän kanssanne,.vaan sanon, että 
a on puolueemme toi-i te olette erehtyneet tuomaan a- 
a.-ia se l\idä  riittää in -isiiä ta  esille joita ette tunne. Et- 

I te esim. tunne sitä kolttaa 
'lev  \ eljevsmajan säännöistä

17 «Siis kuten 
Hahdiitta-i tom utta  vaan

ja

Oli FA IRBA N K S. 
Vanhanm aan tyttö.

Noin parinkymmenen korvilla 
oleva "neitoden! «tälhe ’k e tte rä s ti1
kävellen vastaani. ‘̂ Päivää", 
sanon, “onpa hauska tavata juu­
ri Suomesta tu llutta. Mitä sinne 
nälkämaahan kuuluu?" — "K öy­
hyyttä ja kurjuutta, sehän on 
van'ha virsi — joka ei kertaam is­
ta kaipaa. Mieluummin sentään 
«ilisin siellä kuin täällä Jumalan 

1 hylkäämässä Alaskassa. K urjuu­
desta ‘huolim atta, oli siellä sen­
tään harrastuksia, joissa nuori­
sokin oli innolla mukana. Niiti­
llä kotikylän tvö» väen talosta tul: 
nuorison suosituin paikka, llta-

luontoa vas-kaa taistella
T t a a n ‘. . . . .
T Taisivat lyödä leikiksi ne mei­

dän herräsnaisemine, joilla oli ai- 
(komus ruveta meitä -työläisiä o- 
j pettäm ään, että rakastaisimme 

t ie tä ä  m issä  olet | työtämme. Mitäs a ja te lis itte , 
HAUTALA, synt. | tv o iu  idät, jos oikein hieno rou­

va, joka ei edes tiedä mitä tar- 
kotusta varten pesurasu on ole­
massa. tulisi neuvomaan teille

jHALUTAAN TIETOJA!
l- ; I I-F1-1-1« ! 1 -F -I-K -H -H -

(1) H aluaisin  
veljeni HENRY 
Piippolasta, 0 . 1. On kulunut 5 vuot­
ta  s iitä  kun H im eksi k irjo tit Berke- 
ley’stä . Cal., vaan sen jälkeen en 
ole saanu t m itään tie to ja  sinusta

l a a

v o im a a  to i- Reed-

'ä m ä  M a ja

Jos sa tu t huom aam aan näm ä rivit, l tieteellisten todistusten
eli jos joku muu tie tä is i hänen olin­
paikastaan , niin tek isi hyvin ja  il- 
m ottaisi a lla o lrvalla osotteella. K ir­
jee t ovat terve tu lle ita  kaik ilta  tu ­
tu ilta  ja  tu ttav iksi aikovilta, etenkin 
ty tö iltä . — Mr. \Vm. H autala, Box 
276, F rank lin  Mine, Mich.

SEKALA ISIA  ILMOTUKS.

Suutarit
Huom.!

M yytävänä jalk ine-korjausliike, ny­
kyaikaisille koneineen. Paikka si­
ja itsee  keskikaupungilla. Työtä r ii t­
tävästi. Lähem piä tieto ja saa om is­
ta ja lta :

VICTOR 

Box 142,

MICKELSON.

Fort Bragg, Mendocino Co., 
California.

m a a t a  m y y t ä v ä n ä .
Jos  ha lua tte  ostaa  m aata lähellä 

W inlock ia, k irjo ittakaa  m inulle, niin 
m ielelläni ilm oitan teille  m aista, vii­
destä eek k eris tä  aina viiteen sataan  
eekkeriin .

L. R. QUILLEN,
W inlock, W ash.

L iikettä  ja tkuvasti hoitavat Mrs. i ki 
Quillen ja  Mr. T. Elliott.

Cl
pc-luonnollisesti kokemusten - 

rusteella. miksi sitä työtä olisi 
rakastettava? “ Meininki" rou- 
vaskaisilla tietenkin oli saada 
meidät tekemään kovemmin työt­
tä. \  aan kukapas sitä, jota ra­
kastaa, viitsii kovasti hutkia.

Toi—nen.

EU REK A
Roistoväki toimii. \  k. 24 p:n 

iltana joutui Saumassa, Ham ­
mondin sahalla työläinen “ te r­
vattavaksi'. Tervan asemesta 
käytettiin jotain < T ya ia höyhen­
ten sijasta höivlänlastuja ja kun 
tämä toimitus oli suoritettu, niin 

, sitten uhriksi joutunut kasteltiin 
i likavesin tinyrissä ja päästettiin 
menemään : vaan kun mies ei voi- 

! ntit oikein kovasti juosta pakoon,
! niin aukastiin tulipaloa varten 
laitettu vesijohto, joka tepsi ja 
pani miehen kiiruhtamaan. Mies 
oli kansallisuudeltaan itävaltalai 
nen.

Paikkakunnalle on saapunut 
i hiljattain useampia tovereita toi 
i silta jiaikkakunnilta. joten toi 
«von että ensi osaston kokottK 
Isossa saamme tavata teidät kaik 

ia lausua tervetulleiksi r in tt
maamme. Osaston toiminta j; 
sosialistipuolue tarvitsevat kaik­
ki tvöiläiset.

ci se tule nävttäm ään heinäkuun 
nehännen päivän tietuissa, jol­
loin sankat t«>veri-i«mk<>t rientä­
vät kaikilta valtiomme suunnilta 
viettämään vhteistä innostavaa 
ia virkistävää juhlaa. Juhlia tu ­
levat avustamaan sellaiset suuret 
osastot, kuin Berkelevn ja Eris- 
con osastot. Ainakin taidetta 
mainituissa osastoissa viljellään, 
joten varmasti sieltä tulee näy­
töskappaleita. lauluja ja soittoja, 
jotka luot at arvokkuutta juhlille. 
Hvvä juhlapuhuja Hautamäki se- 
lostelee meille siellä sosialismia.

FO RT BRAGG. 
Keskustelukokouksien

otettiin lomaa
, säjuidat Ottavat nyt ainakin

pi«b ist:
kesän ajaksi. Ke

en
jo

Kivut j.diu.-sa j i kii.-irn nivelissä sekä 
ylimalkaan k«-k ruum iis-i, «<\at kaikki 
reum atism in tuntom erkkejä. —  Einiä 
tauti on yleinen kansalaistem m e kes­
kuudessa taalla, Johtuen ilm astosuh-

Kuu kipu kaivaa lihaksia ja m uuttuu t siksi toiminta-ajan, kokonaan, 
toi«» --ta ruumiin osast.i teiseen kutsu- te n  mainitut kokoukset ervat 
taan sitä kilin,)' -reumat! «'44'* ^ un I luonnistu kiireiden aikana. Svk 
taa - k il"tus ilmenee H se m s -a kmoi-j svinni- t a a s e n  aletaan ia uu 
taan sitä kroondlis t.si reum atism iksi, ... . ... ... . ,ja  kun tun tuu  kovaa kivistävää kipua ;a ■ >l!‘a 'o n n i l l a .  I a s s a  i ts e k s e n i  
jalat aji ; tu ia t  on se h iiliä eli nk.kihtiä, o uen tuum inut, että jospa kesä

T.ukei ,a mitä tämä mies sanoo: « juhlat toisivat tullessaan tänne
A rv o isa t H e r ra t :  K i i t o s  k ir je e s tä n n e  

Jo n k a  >.:in v a s ta a n o t ta a  eilen , jo ssa  k y ­
s y t t e  Josko olen  s a a n u t v a s ta a n o tta a  ne 
K iakkeet jo tk a  ti la s in  te lttii, n iin  n y t  m a i­
n i ts e n  e t tä  o len  to  m u t ne ja  m yös n a u t ­
t in u t  ne te id ä n  s ä ä n to je n n e  m u k  u in  . N y t 
s a a n  la u s u a  te ille  tu h a n n e t k iito k se t t e i ­
d ä n  e r in o m a ise s ta  lä ä k k e e s tä n n e , se k a  
re h e llisy y d e s tä n n e . L & äk k eft oli n iin  h y ­
v ä t  jo t ta  ei voi ra h a lla  p a re m p ia  sa a d a , 
m in ä  o len  n y t a iv a n  te rv e  m ies. E n  tie d ä  
Sivt tä llä  k e r ta a  t i l a ta  u u s i i  lä ä k k e itä ,  
s illä  en  ta rv i ts e ,  v a a n  k a ik k ia  Jo tk a  k ä r ­
s iv ä t  R e u m a tism is ta  keho in  n tila a m a a n  
te id ä n  k u u lu is ia  h y v iä  lä ä k k e itä n n e .

P iir s i  K u n n io itu k se lla , V icto r M äki. , 
EriKoisliiäkc No. iäö  on erinomainen I sa

joitakin innokkaita tovereita k\ 
Iän asukkaiksi, jotka avn-tai-ivat 
meitä näitä keskustelnkokouksia 

i toimeenpannessa. Viime talven 
aikana oli meillä joitakin toverei 
ta. jotka pitivät svdämenasianaan 
pitää vllä näitä kokouksia, vaan 
he m atkustivat paremmille mark 
kinoille. En tarkoita, että jot 
kut vksilöt olisivat kaikki kaikes 

sillä meillä käv paljon v
lääke yllämainittuihin kipuihin Kuu- keä „ 3 ^  kokouksissa 
kauden hoitoon kuuluu suuri pullo i tä vaan G;
K a u u u n  I lO I iU V il K u u l u u  p u u u  I i t a -  -1 • - . 4 x 1  i - ~  1*
kettä , rasia pilleriä Ja Indi-voide uiko- '«UKat tehdä pallo siten, et-
naisesti voi.leltavaksi. Ma harkitsevat aina uutta önjel-

Tilatkaa iääketHääräys No. 430, lähe- maa ja aihetta näihin kokouksiin 
telaan p.isti.-'a lälietyskulut suontet- ¡a lövtävät aina kaikista ashiista
tU - u S t ! n lT Pu-’ 'kkl on s u u r in -  ^ - m ta  puolta J o i s ta  kannattaa 

apteekki Yhdysvalloissa— k e s k u s t e l l a .  a n t a  Useampi kes-

sa sanotaan että 
v ie tillä  \ u<isijuldaansa 
n en  ‘piii\ä toukok uuta."

Sanotti. säännön ovat 
käytännöissä *’ vuotta ja ne pi­
täisi olla tunnetut Reedleyn s. 
s,-osastossakin, sentrhhden kuin

i leen arvoon nähden. Syynä oli 
kai se, että silloin sattui olemaan 

I myös tanssit Elk M ountain’issa, 
olleet ”H1C suur>n osa nuoresta väes­

tämme oli kiiruhtanut, joten he 
eivät paljoa välitä vakavammis­
ta huveista. Scuraava kappale

ensimai- i

tulee olemaan : 
luivinäytelmä, j 
täväksi noin kolmen 

1'äyttäkääpä

kuvia", nilss;i ^ ä \i nuorisoa runsaasti, 
oka tulee esite t- ' 'tavasll|in nuorisoseura, jotavläviäosastossa t imii j«öiti«miehinä sa­

mat henkilöt kuin veljeysseuras- 
sakin, ja sentähden minä syytän 
niitä osaston jäseniä, tämän r ä - 1
hinän alkajiksi jotka k u u lu v a t!11*’11 täyteen kuin sopu

rasta.
manttaaliporhojen pojat ja tytö.t 
koettivat väkisin pitää hengissä, 
«di aivan kuolemankielissä. Työ­
väenyhdistyksen toim intaa koet­
tivat vanhoilliset parjata vointin­
sa mukaan, m utta työläisnuoriso 
ei niitä o ttanu t kuuleviin kor- 
viinsakaan. Muhoksen työiväcn- 
Mhdistyksellä oli suuri, komea

......  työväentalo — paljon komeampi
m yyjä isd tam at; kuin meidän kvlän yhdistyksellä 

se meitä kovasti harmitti. 
Siellä mekin kävimme usein vie­
railulla. Meidän talonsa on malli- 
talo. Siellä «m suuri näytelmäla- 
va. niin että voivat näytellä suu­
riakin kappaleita, ja mikä paras­
ta — lisäsi viehkeästi hymyillen 
— hyvä lattia, hyvä musiikki, 
niin että kyllä «passasi tanssiakin 
jota ei tietvsti laiminlyötykään.

"M atka Suomesta on tuiki 
vaarallista. Henkikurkussa sai 
olla koko pitkän matkan, sillä 
pelättiin laivan ajavan miinaan 
ja räjähtävän.”

'I'ähän tapaan kertoeli hän. vä­
liin naurahtaen — antaen siten 
sanoilleen eloisan, pirteän sävvn.

"M iltäs Alaska näyttää?"
Hänen kasvonsa saivat vaka-

viikon pe- 
sillviin haali

E. J. V .0.molempiin seuroihin. Sillä jos 
he. olisivat tehneet tunnolla teh­
tävänsä itseään, osastoa ja vel- 
jeyssetiraa kohtaan niin koko 
tämä jupakka 'olisi vältetty.

M in ä  o le n  v a rm a , e t t ä  jo s  o -  
sastoon kuuluvia veljeysscuran
jäseniä olisi ollut siinä kokouk- o]Bat vk. 25 p. iltana. Ne pidet- 
sessa saapuvilla, jossa vuosijuh-h iin  tiiliä kertaa Suomen-ruotsa- 
lasta päätettiin, niin asia olisi o i- ’ laisten kaalilla ja onnistuivat ko- 

kiiin i )<o hvvin. Puhtaaksi voitoksi jäi 
Sillä ■ 555.(0. Henkinen ohjelma oli 

köiv.iänpuoleista. johtuiko se sit­
te kyvyttöm yydestä tai välinpi- 

R‘- | tiim ättoinyylestä, en tiedä, mut-
Li-virallincn koristelee veljeys-j ta tanssia oli ia selliin onkin 

seuraa ja sen toimintaa kaikilla ( pääasia.. No. ei m uuta kuin kii- 
korunimillä kuten inustilaiuen 1 tokset taistelurahasb mine kar- 
mvytävaä hevosta. M utta suo- j taitajille ja etenkin naisillemme

ERI YHDISTYKSIEN 
OSOTTEITA.

lut ¡.aremmin autettaivissa 
san«nnalehtirakittelulla. '

■«seurassa on aina» koetettu 
sijaa toisillekin toiminnoil-

kaa minun sanoa- että tuommoi­
sella toiminnalla ei saada osaston 
toiminnalle mitään hyötyä, eikä 
veljevsseuran toiminnalle vhtään '

vaan «kenties päinvas-

UTAH

BINGHAM  
Ompeluseuran

jotka lomahetkensä uhrasivatyh- 
te  i s ty ö m m e  h y v ä k s i.

Kaivospalo. Apex-maini alkoi 
¡palaa vk. 27 p:nä. Seuraus oli se, 
! että miehet ajettiin kotiaskarei-

AM ERIKAH S. S. SAIRAUS- JA 
H au tausapurenkaan  k irju rin  osote:

Win. Heino, P.O. Box 31, W ilkeson, 
W ash. L upakirjan  saava t kaikki suoni,

■ sos. järjestöön  kuu luvat sairastusapu- 
i o sasto t ja  se u ra t A m erikassa.

Y. C. S. V ELJEY SSEU RA  MAJA NO. 
1, p itää  kokoukset joka  II:n en  ja

1Y:^ keskiviikko kuussa klo S illalla 
“ Druids Tem ple’’ H arm ony H all’issa, 
41 Page St. P ö y täk irju ri Onni Yrjö» 
nen. 870 14th St., Phone: P a rk  4063, 
R ahastonk irju ri L eander H aaga, 124 
Thornton Ave., puhelin : V alencia 1943.

Y. S. K. W. & S. MACKTY MAJA 
No. 7, L Box 234, Black Diamond,

W ash., p itää  kokouksensa joka 1 ja  3 
sunnun ta i kuussa. Kirjeenvaihto-oso» 
te  on F. K. B. & S., M ackey Lodge 
No. 7.

, va'hi likoa.
jt«>in. Mitä veljevsseuran toimin- hin; ain«>astaan vähäinen osa jä- 
■ taan tulee, niin sen 
' tävdellisesti salaista 
'¡ien kuulumattomille. \  aan

«pitäisi
kaikille

ionka tunteminen 
asiamme.

“ luhlarunoiliiat" on tilatta 
kuulemma mvöskin lahti«kaupun- 
geista. kotoisia voimia käytetään 
lisänä juhlan ohjelmistossa. L i­
ki liima-juhla vietetään Pudding 
( reekiii (kansantalon ympäristöl­
lä. Tämä juhlapaikka on vain 
luolin« m peltoa kantoineen. jo­
ten te suurkaupunkilaiset varat­
kaa "piknekki-.puku" matkaanne, 
ioka ei palje kovin pahakseen 
jos vähiin likaantuuxin. Näh- 
kääs pjknekkipaikkamme ei muis­
tuta East Shore puistoa, jos.-a 
viimevuonna juhlittiin. 'Ikinä 
vuonna juhlitaan maalla, huom at­
kaa.

Henkinen «ohjelma on tietysti 
pääasia juhlilla, vaan kovinkaan 
sivuasiaasi ei saa asettaa esim. 
ruumiillista ravintoa. Sodan ai-

onxm paa-

olla 
sii-
sit-

tenkin, sen mustaaminen ei tuo
kenellekään pienintäkään h v ö tv ä .; letuksi. vaikuttaa 
Tässä »/nimennen pyydän huoma- j työmarkkinoihin koko
uttaa, ett.i heitetään pois turhat 
rähinät ja uhkaukset, sillä niillä 
voi olla ikävämmät seuraukset 
kuin luullaankaan.

la lopuksi pyvdän varottaa 
kaikkia -Hämäläisiä kaikkialta
Amerikassa, että älkää antako ( 
minkäanlahtH aihetta eiälijiaali- 
suuteen, sillä suomalaiset ovat 
- päilyksen alla. (M itäs kannatta­
vat lahtareita? — Korj.)

Teidän kunnioituksella.
* Jahn M ais.

Reedlev. Gal.

lettiin tulelle ehkäisyä tekemään. 
Apex on yksi suurimpia työvoi­
main käyttäjiä täällä,
tuli, jos

Bingham in 
tuntuvas-

! tL Mexicolainen Tomatoes Percy 
! kuoli muutamia päiviä sitten Dr 
j Straupsin sairaalassa, vammoista 
( jotka oli saanut työskennelles- 
! .«'ään l  tait .Métal komppanialla.

Paraatin  ja oikein suuremmoi- 
sen aikovat kylämme

ajia taalla, joten tam .t» van ilnieen, kun tuli puhe \las- 
ei sitä saada ¡nau ra jo - , kan oluista. “Alaska lienee“, sa-

W INL0CK1N MAJA NO. 19, Y. S. K.
& S., p itää  kokouksensa jokaisen  

kuukauden ensim äisenä sunnun ta ina  
klo 9 a.p. P öy täk irju ri A rth u r Sa­
m uelson; rah as to n k irju ri Jo h n  Hill.
Osote: Box 48, W inlock, W ash.

Y. S. K. V. & S. MAJA No. 2, YLI- 
m aailm an, kokoukset ovat joka 

m aanantai-ilta  Odd Fellow s kaalilla  
klo 7:30. K irju rien  o so ttee t: pöytä-

¡u«>i hän katkerasti, " viheiläisin * k irju ri John  Toikka, Box 971, A storia, 
i paikka maailmassa. Eihän täällä t Ore4 raliast°n k ir ju ri Chas. W irk ta -
saa työtäkään kunniallisilla eh­
doilla. Mitenkä kävi minulle vh-
4-1--1-I I ■!■ !■ ! ! 1 I H - M  1 1 1 1 1-1 1 I -l -l-l«
F W H IT E S irÊ  UNDERTAKING CO. +
F H A U T A A N T O IM IT T A J A T  
F  Telefooni 136*364. — Hoquiamin oso.
F  te : 420 K St. Telefooni 136.
•F Aberdeenin « to te : 109-1U  E. 2nd. -, 

i t a l i a l a i s e t !  H - F -H-I-L 1 1 1 n  i-i-t i i i ¡„i i | t

Nyt on aika
Ju ttu  loppuu tähän. — Toim. j

WYOMING

HANNA.

•F M
î i C

la, Scandinavian-A m erican Bank, As­
toria, Oregon.

P0RTLAND1N MAJA NO. 23, Y. S.
K. V. & S. K okoukset joka Im en  

ja  l i i : m as m aanan ta i kuussa, 855J4
M ississippi Ave. P öy täk irju rin  osote: 
Chas. W illiam s, 836 M ichigan Ave.; 
rah asto n k lrju rin  osote: Geo. A ltm an, 
828 M issouri Ave., Portland , Ore.

n
R i
I! I

kana emme voi tietystikään ke-j
huskella juhlavieraillemme tar-h Hannan s. s.-osaston k 
i«»amaamme ruokaa "Egyptin li- sessa v. k. 2« piiiviinä keskustel-| 
hapadoiksi". vaan jotakin tavaili-Hiin ja päätettiin m.m. seuraa-’ 
suudesta poikkeavaa tulee meillä vLbi asioista: Kesäkoulua lap- 
kuitenkin olemaan juhlavierail- Glle päätettiin alkaa pitäm ään, 
lemme tarjottavaa ia se »>n '<ent-H0 päivänä kesäkuuta, sekä an-! 
tä-viilit. Pudding Creek'in emän- nettiin siitä ilmottaminen sen 
nät »»vat erinomaisia viilimesta-i komitean tehtäv äksi, joka otti t

«k« »n k-

—suoma! apteekki Yhdysvalloissa— ¡ 'K e s k u s te i tä .  APlta Useampi 
p . A. LIQNELL CO., S uperio r, W it.f kustelija, sitä monipuolisemmak-ueiia ja heidän p u o liso jak in  j- ylös kuinka paljon olisi lapsia!

tilata kevät- ja kesäpuvut
NE TEILLE VALMISTAA

C hicagon  su u r in  rä ä tä lil i ik e
Kankaiden ja työn hyvyydessä sekä hintojen halpuudessa olemme 
voittamattomat. Ainoa liike joka käyttää k ä s i n tehtyjä (canvas) 
sisätarpeita takeissa.
Sadetakkimme lujimmat ja kauneimmat. Valikoima suuri. Anta­
kaa pukutilauksenne meidän asiamiehillemme.

NORTH WESTERN UNION TAILORS
507 W. Jackson Blvd. Chicago, Illinois


